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Свитер Kathmandu вдохновлен эпохой хиппи в 60-70-е годы. В это  Катманду был 
популярным местом для многих хиппи в так называемых "тропах хиппи". Свитер 

вяжется вкруговую, снизу вверх, и должен иметь положительную легкость около 10-
15 см.

Счастливого вязания!





Альтернативная пряжа 
Lettlopi
Тяжелый меринос от Knitting for Olive 
Hamelton 1, Loch Lomond Bio GOTS, 
Hamelton Tweed 1 из пряжи BC Charmis 
Varm
Винтажная шерсть и дикая шерсть от Эрики 
Найт
Filcolana Peruvian Highland Wool 
Mondial sublime

Размеры
XS (S) M (L) XL (XXL) XXXL

Манометр
10 см на игле 5 мм = 18 стежков
4 в. на игле US 8 = 18 стежков

Пряжа
Luna, Vidde или/и Varde из пряжи 
Hillesvåg

Количество пряжи, которое вам нужно
(для высокой горловины вам понадобится на 50 г больше основного цвета)

Основной цвет: 350 (400) 450 (500) 550 (600) 650 г
Цвет рисунка 1: 100 (100) 100 (150) 150 (150) 150 г.
Цвет рисунка 2: 50 (50) 50 (50) 100 (100) 100 г.
Цвет узора 3: 100 (100) 150 (150) 200 (200) г.
Цвет узора 4: 50 (50) 50 (50) 100 (100) 100 г.

Иглы
Иглы с двойным острием 3,5 и 5 мм (US 4 и 8)
Круговая игла 40 см (16 дюймов) 3,5 и 5 мм (US 4
и 8)
Круговая игла 80 см (32 дюйма) 3,5 и 5 мм (US 4
и 8)

Измерения
Рукава (от подмышки до манжета): 47 см /18,5 дюйма 
Вокруг тела свитера: 88 (97) 106 (115) 124
(133) 142 см см / 34,6 (38,2) 41,7 (45,3) 48,8 (52,4) 55,9
в
Длина корпуса: 42 см/ 16,5 дюйма

Пряжа и цвета
Варде 662105, 662134
Видде 69300
Луна 421, 422

Фото: Ильва Стёре Михре (@ylveej)



Тело
Наберите 152 (168) 184 (200) 216 (232) 248 стежков основным цветом на круговые спицы размером 
3,5 мм /US 4 и соедините в круг. Вяжите 5 см/2 в ребро (1 вязаный стежок, 1 мурлыкающий стежок. 
Повтор).
Перейдите на круговые спицы размером 5 мм/US 8 (отсюда вы вяжете чулочные стежки) и 
равномерно прибавьте 8 стежков = 160 (176) 192 (208) 224 (240) 256 стежков. Поставьте маркер в
начало круга, и второй маркер через 80 (88) 96 (104) 112 (120) 128 стежков = передняя и задняя 
части. Вяжите 3 круга основным цветом перед вязанием схемы А. Повторяйте схему А до тех 
пор, пока размер тела не составит 29 см/11,4 дюйма (закончите схему А на 9, 18, 27 или 36-м 
круге). Вяжите схему В. Длина схемы В составляет 13 см/5,1 дюйма, поэтому, если вы хотите 
более короткое или длинное тело, отрегулируйте длину перед началом вязания схемы В (каждый 
цветочный ряд в схеме А составляет 4,5 см/1,77 дюйма). Поместите 10 (13) 15 (14) 14 (14) 14 
стежков с каждой стороны туловища (маркер будет  в середине этих стежков) на держатели 
стежков. Вяжите рукава.

Рукава
Наберите 40 (40) 42 (44) 44 (46) 46 стежков основным цветом на спицы с двойным острием размером 
3,5 мм/US 4 и вяжите вкруговую. Вяжите 7 см/ 2,75 в рубчик (1 вязаный стежок, 1 мурлыкающий 
стежок. Повторяйте).
Перейдите на спицы размером 5 мм/ US 8 (отсюда вы вяжете чулочные стежки) и равномерно 
прибавьте до = 50 (52) 54 (54) 56 (58) 60 стежков. Вяжите 3 круга основным цветом до вязания схемы 
А (повторите). Поместите маркер вокруг первого стежка круга (под рукавом) и прибавляйте по 1 
стежку с каждой стороны этого стежка каждые 2 см / 0,8 дюйма, пока общее стежков не составит 68 
(74) 78 (80) 84 (88) 92 стежка. Помните, что новые стежки также являются частью цветовой гаммы 
(узор не будет заканчиваться полным цветком под рукавами). Вязать до тех пор, пока рукав не равен 
34 см/13,4 дюйма (закончить схему А на круг. р. 9, 18, 27 или 36). Вяжите по схеме В. Длина рукава 
равна 13 см/ 5,1 дюйма, поэтому если вы хотите более короткий или более длинный рукав, то 
отрегулируйте длину перед началом вязания по схеме В (каждый цветочный ряд по схеме А равен 4,5 
см/ 1,77 дюйма). Наберите 10
(13) 15 (14) 14 (14) 14 стежков (маркер будет находиться в середине этих стежков) на держателе 
стежков. Вяжите еще один рукав таким же образом.

Ярмо
Вяжите рукава на той же спице, что и тело: рукав, передняя деталь, рукав, задняя деталь. 
Поставьте маркер на первый узел (это начало круга). Теперь у вас должно быть в общей 
сложности 256 (272) 288 (312) 336 (360) 384 стежков. Вяжите по схеме С и убавляйте, как 
показано на схеме. Вяжите горловину.

Короткая горловина: Равномерно убавьте до 88 (90) 92 (94) 98 (100) 104 стежков. На спицах 
3,5 мм/ US 4 вяжите 2 см/ 0,8 в рубчик (1 трикотажный стежок, 1 мурлочный стежок. Повторять) 
основным цветом. Перейдите на желаемый контрастный цвет и вяжите 1 круг трикотажными 
стежками до обвязки по схеме.
Высокая горловина: Равномерно убавьте до 84 (84) 88 (88) 92 (92) 96 стежков. Вяжите 20 см/ 7,9 в 
рубчик (2 трикотажных стежка, 2 мурлыкальных стежка. Повторяйте) и вяжите по схеме.

Окончательная сборка
Вшейте распущенные нитки, зашейте или свяжите вместе отверстия под мышками. 
Положите свитер холодную ванну. Дайте ему высохнуть в горизонтальном положении на 
полотенце. Важно, чтобы свитер сушился в горизонтальном положении, чтобы избежать 
растягивания свитера.



N.B.: Помните, что при вязании нитями 
всегда нужно проверять ширину. Обычно 
многоцветные изделия вяжутся немного 

плотнее, поэтому, возможно, вам придется 
изменить размер спиц при вязании по 
схемам, чтобы соблюсти размерность 

вязания 18 стежков на 10 см.

Диаграмма B

Диаграмма В измеряет 13 см/ 5,1 
дюйма, поэтому если вы хотите 
более короткий или более длинный 
рукав или тело, вам нужно изменить 
длину, прежде чем начать вязать 
диаграмму В (каждый цветочный ряд 
на диаграмме А измеряет 4,5 см/ 1,77 
дюйма).

Середина передней части туловища и рукавов

Диаграмма A

Закончите схему A на круге № 9, 18, 27 или 36.

Середина передней части туловища и рукавов



VV = вяжите два стежка вместе. V 
= 1 стежок.

См. раздел "Горловина" на выкройке и убавьте указанное количество стежков. 
Перейдите на спицы 3,5 мм/ US 4

 Убавляйте, как показано на рисунке = 96 (104) 112 (120) 128 (136) 144 стежков

 Пропустить для размера XS (S) M (L) XL

 Убавляйте, как показано на рисунке = 120 (130) 140 (150) 160 (170) 180 стежков

 Убавляйте, как показано на рисунке = 144 (156) 168 (180) 192 (204) 

216 стежков  Пропустите для размера XS (S) M (L)

 Убавляйте, как показано на рисунке = 168 (182) 196 (210) 224 (238) 

252 стежка  Пропустите для размера XS (S) M (L) XL

 Убавляйте, как показано на рисунке = 192 (208) 224 (240) 256 (272) 

288 стежков  Пропустите для размера XS (S) M (L) XL

Пропустить для размера XS (S)
Убавляйте, как показано на рисунке = 216 (234) 252 (270) 288 (306) 

324 стежка  Пропустите для размера XS (S) M (L) XL

Середина спереди

 Уменьшите 16 (12) 8 (12) 16 (20) 24 стежка равномерно=
240 (260) 280 (300) 320 (340) 360 стежков

Середина спереди

Пропустить для размера XS 

(S) M Пропустить для 

размера XS

256 (272) 288 (312) 336 (360) 384 стежка

Если вам нужна помощь в вязании, вы можете прочитать эту статью в блоге о том, 
как вязать свитер Wilderness Sweater.

Диагра
мма C

https://linkaneumann.com/en/hvordan-strikke-villmarksgenseren-for-nybegynnere-d/


Сделайте свой собственный вариант, раскрасив схему



Большое спасибо за покупку этого узора. Счастливого вязания! С наилучшими пожеланиями, Линка Нойманн.

Если вы вяжете на продажу как частное лицо, то у вас есть разрешение на это, когда вы покупаете 
роялти: https://linkaneumann.com/shop/royalty-salg-av-handstrikkede-plagg/.

Если вам нужна помощь в вязании свитера, вы можете прочесть эту статью в блоге о том, как связать свитер Wilderness Sweater: 
https://linkaneumann.com/hvordan-strikke-villmarksgenseren-for-nybegy nnere-d/

Не подлежит распространению, продаже или копированию без согласования с Линкой Нойманн.

https://linkaneumann.com/shop/royalty-salg-av-handstrikkede-plagg/
https://linkaneumann.com/hvordan-strikke-villmarksgenseren-for-nybegynnere-d/



